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1. THE ECONOMIC SITUATION

QAla.2 How would you judge the current situation in each of the following? QAla How would you judge the current situation in each of the following?
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QA2a What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve Evolution Summer 2020 / Autumn 2019
months be better, worse or the same, when it comes to..?
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2. POLITICAL AND ECONOMIC ISSUES

QA3a What do you think are the two most important issues facing (OUR
COUNTRY) at the moment? (MAX. 2 ANSWERS)

(%)
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QA4a And personally, what are the two most important issues you are facing at
the moment? (MAX. 2 ANSWERS)
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3. THE EUROPEAN UNION

QA6a.11 | would like to ask you a question about how much trust you have in
certain institutions. For each of the following institutions, please tell me
if you tend to trust it or tend not to trust it.

The European Union (%)

@ Tend to trust

@ Tend not to trust

® Don't know
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Evolution Summer 2020 / Autumn 2019
QA6a.11 | would like to ask you a question about how much trust you have in
certain institutions. For each of the following institutions, please tell me
if you tend to trust it or tend not to trust it.
The European Union (%)
EU27 AL
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Tend to trust 43 = 62 -11
Tend not to trust 48 +1 31 +6
Don't know 9 -1 7 +5
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3. THE EUROPEAN UNION

QCla Please tell me how attached you feel to...

(%)
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Total 'Attached’ Total 'Not attached' Don't know

Evolution Summer 2020 / Autumn 2019

QCla.3 Please tell me how attached you feel to...
The European Union (%)

EU27 AL

Total 'Attached’ 55 -2 51 -3
Total 'Not attached' 43 +2 49 +3
Don't know 2 = 0 =

QB8.3 For each of the following statements, please tell me whether you totally
agree, tend to agree, tend to disagree or totally disagree.

The EU's voice counts in the world (%)
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EU27 AL

EB93 EB92 EB93 EB92
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@ Total 'Agree’ 69 -1 74 -3
@ Total 'Disagree’ 25 +1 25 +2
® Don't know 6 = 1 +1
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QB8.3 For each of the following statements, please tell me whether you totally
agree, tend to agree, tend to disagree or totally disagree.

The EU's voice counts in the world (%)

Answer: Total 'Agree’ - -
EU27 AL
TOTAL 69 74
Age

15-24 V24 73
25-39 70 75
40-54 69 72
55+ 65 77
15- 61 42
16-19 66 72
20+ 72 96
Still studying 79 99

Socio-demographic breakdown

Summer 2020
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3. THE EUROPEAN UNION

SD16 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive,
neutral, fairly negative or very negative image?

(%)
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@ Total 'Positive’ 40 -2 67 -12
Neutral 40 +3 27 +8

@ Total 'Negative' 19 -1 6 +4

® Don't know 1 = 0 =

Evolution Summer 2020 / Autumn 2019

SD16 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive,
neutral, fairly negative or very negative image?
(%)
Answer: Total 'Positive' ELJ-27 E
TOTAL 40 67
Age
15-24 50 65
25-39 42 65
40-54 40 62
55+ 36 73
15- 31 42
16-19 36 61
20+ 46 89
Still studying 55 89
Socio-demographic breakdown

4. THE EU AND THE CORONAVIRUS OUTBREAK

QA28a When do you think (OUR COUNTRY)'s economy will recover from the
adverse effects of the Coronavirus outbreak ?

(%)

@ Before the end of 2020

®n 2021

In 2022
@ In 2023 or later
® Never

® Don't know
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QA30 Thinking about the measures taken to fight the Coronavirus outbreak, in
particular the confinement measures, would you say that it was an
experience easy or difficult to cope with? An experience...?

physical health conditions

Don't know/ Not applicable
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